Постановление Комитета по законности и правопорядку

Об избрании мирового судьи Республики Татарстан

Рассмотрев представленную Председателем Верховного Суда Республики Татарстан И.И. Гилазовым кандидатуру на должность мирового судьи Республики Татарстан, Комитет Государственного Совета Республики Татарстан по законности и правопорядку <u>ПОСТАНОВЛЯЕТ:</u>

1. Рекомендовать Государственному Совету Республики Татарстан избрать мировым судьей Республики Татарстан сроком на десять лет:

по Альметьевскому судебному району Республики Татарстан: судебный участок № 8 – Гумерову Фираю Габдулгазизовну.

2. Поручить выступить на заседании Государственного Совета Республики Татарстан с содокладом по указанному вопросу председателю Комитета по законности и правопорядку Ш.Ш. Ягудину.

Председатель Комитета

Ш.Ш. Ягудин

Постановление Государственного Совета Республики Татарстан

Об избрании мирового судьи Республики Татарстан

В соответствии со статьей 75 Конституции Республики Татарстан Государственный Совет Республики Татарстан <u>ПОСТАНОВЛЯЕТ:</u>

Избрать мировым судьей Республики Татарстан сроком на десять лет:

по Альметьевскому судебному району Республики Татарстан: судебный участок № 8 – Гумерову Фираю Габдулгазизовну.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ВЕРХОВНЫЙ СУД РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЮГАРЫ СУДЫ

ул. Пушкина, д.72/2, г. Казань, 420015 тел. (843) 221-64-42, факс: (843) 221-64-63 E-mail: vs.tat@sudrf.ru	Пушкин ур., 72/2, Казан шәһәре, 420015 тел. (843) 221-64-42, факс: (843) 221-64-63 E-mail: vs.tat@sudrf.ru
<u>10,</u> .10.2016 г. № 8-1-18/ <u>699</u> на № от г.	
	Председателю

Председателю
Государственного Совета
Республики Татарстан
Ф.Х. Мухаметшину

Уважаемый Фарид Хайруллович!

В соответствии с Законом Республики Татарстан «О мировых судьях Республики Татарстан» прошу внести на сессию Государственного Совета Республики Татарстан вопрос об избрании мировым судьей сроком полномочий на 10 лет:

по судебному району города Альметьевск Республики Татарстан судебный участок № 8 – Гумерову Фираю Габдулгазизовну.

Председатель Верховного Суда Республики Татарстан

И.И. Гилазов

Усманова С.Р. (843) 221-63-90

ТАТАРСТА ДВУ НОТ С	ЭВЕТЬ' А	БЛИКАСЫ ППАРАТЫ
AIIHAPAT FOCI PECHYBA * 10 .		
1,2%	10814 54014349 P.741	



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ВЕРХОВНЫЙ СУД РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЮГАРЫ СУДЫ

ул. Пушкина, д.72/2, г. Казань, 420015 тел. (843) 221-64-42, факс: (843) 221-64-63 E-mail: vs.tat@sudrf.ru	Пушкин ур., 72/2, Казан шәһәре, 420015 тел. (843) 221-64-42, факс: (843) 221-64-63 E-mail: vs.tat@sudrf.ru
<u>10,</u> .10.2016 г. № 8-1-18/ <u>699</u> на № от г.	
	Председателю

Председателю
Государственного Совета
Республики Татарстан
Ф.Х. Мухаметшину

Уважаемый Фарид Хайруллович!

В соответствии с Законом Республики Татарстан «О мировых судьях Республики Татарстан» прошу внести на сессию Государственного Совета Республики Татарстан вопрос об избрании мировым судьей сроком полномочий на 10 лет:

по судебному району города Альметьевск Республики Татарстан судебный участок № 8 – Гумерову Фираю Габдулгазизовну.

Председатель Верховного Суда Республики Татарстан

И.И. Гилазов

Усманова С.Р. (843) 221-63-90

ТАТАРСТА ДВУ НОТ С	ЭВЕТЬ' А	БЛИКАСЫ ППАРАТЫ
AIIHAPAT FOCI PECHYBA * 10 .		
1,2%	10814 54014349 P.741	